



В Следственном управлении по Тюменской области прошла конференция следователей



Тюменским межрайонным следственным отделом окончена проверка по факту смерти 15-летнего спортсмена из г. Сургута.

Как установлено проверкой, 27 сентября 2008 года детская хоккейная команда СК «Олимпиец» (г. Сургут) прибыла в областной центр для участия в играх по хоккею с шайбой. В тот же день они были размещены на базе детского оздоровительного центра «Радуга» в с. Онохино Тюменского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Утром 28 сентября с.г. один из членов команды – 15-летний подросток – был обнаружен в своей комнате без признаков жизни.

На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. В ходе осмотра в комнате, под кроватью погибшего, а также около здания, где проживала команда, были найдены 4 металлических баллончика с газом.

В ходе опроса членов команды удалось установить, что конфликтов с другими подростками у погибшего не было, однако накануне он приобрёл в одном из магазинов города несколько баллончиков газа для заправки зажигалок. Вечером некоторые из ребят несколько раз замечали, что потерпевший вдыхал в себя газ из баллончика.

Согласно заключению эксперта, смерть подростка наступила от острого отравления неустановленным ядом.

В этой связи следователем было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. В тоже время следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области призывает родителей и педагогов не оставлять детей без присмотра.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/713368>